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YouGov Survey Results
Sample Size: 1826 GB Adults
Fieldwork: 3rd - 4th March 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1826 X X X X 556 437 387 886 940 217 462 624 522 1041 785 234 593 391 449 159
Unweighted Sample 1826 479 497 97 229 578 411 365 848 978 172 352 716 586 1152 674 258 601 356 416 195

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Would you support or oppose Britain and 
other Western countries doing the following 
in response to Russian actions in Ukraine?

Cancelling the planned G8 summit in Russia 
in June

Support 60 64 62 62 65 64 61 64 64 57 43 64 61 64 62 59 59 60 63 57 64
Oppose 19 20 19 17 21 20 19 16 24 14 26 11 19 22 20 17 17 19 20 18 19

Don't know 21 16 18 21 15 16 19 20 12 30 32 25 20 14 18 25 25 20 17 25 18
Expelling Russia from the G8

Support 43 44 45 45 48 47 45 41 46 39 30 44 43 46 43 42 43 39 43 45 49
Oppose 30 33 32 31 28 30 31 29 37 23 37 21 30 33 32 27 28 32 30 26 32

Don't know 28 23 24 24 24 23 24 30 17 38 33 35 27 21 25 31 29 29 27 29 19
Providing military support to the new pro-
Western government in Ukraine

Support 15 16 17 14 13 16 14 16 17 13 18 21 14 10 15 15 17 13 16 15 18
Oppose 58 62 56 53 74 63 60 58 65 52 47 43 60 74 60 55 57 61 59 54 56

Don't know 27 21 27 33 13 22 26 27 19 35 35 35 26 16 25 30 25 26 25 31 26

Seizing Russian financial assets in the West

Support 30 31 32 33 35 31 32 30 34 26 25 32 31 29 29 31 29 29 33 29 29
Oppose 41 44 40 42 42 44 39 40 50 33 42 32 44 46 44 38 42 44 38 39 44

Don't know 29 25 28 25 23 25 28 30 17 40 32 36 26 25 27 32 29 27 29 32 26
Withholding visas and travelling rights for 
Russians in the West

Support 38 41 40 36 48 43 42 36 44 32 21 36 37 47 38 38 31 38 41 39 35
Oppose 38 41 37 40 36 37 35 39 43 34 47 33 40 36 41 35 45 38 35 36 43

Don't know 24 19 23 24 16 19 23 25 13 34 32 31 22 17 21 28 23 24 24 25 22
Recommencing plans for an Eastern 
European missile defence system

Support 17 17 16 18 24 19 14 15 21 13 16 22 16 13 17 16 12 13 21 18 19
Oppose 55 58 55 57 52 55 57 61 61 49 51 44 58 62 58 50 60 59 49 49 61

Don't know 29 24 28 25 25 26 29 24 19 39 33 35 26 25 25 34 28 28 30 33 20
Imposing strong economic and trade 
sanctions on Russia

Support 52 58 53 52 56 57 54 50 55 49 39 47 53 59 52 51 48 51 50 53 59
Oppose 24 25 26 22 25 26 23 24 31 18 30 20 24 25 25 23 28 25 25 20 24

Don't know 24 17 22 26 19 18 23 26 14 34 31 33 23 16 23 26 25 24 25 27 17
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Do you think Russia's President Putin poses 
a threat to peace in Europe?

Putin poses an immediate threat 33 33 33 31 38 34 33 33 35 32 26 37 33 33 32 35 35 29 38 34 33
Putin does not pose an immediate threat, but he 

does pose a long-term threat 43 45 43 48 44 48 42 41 41 44 40 34 44 49 47 37 39 47 39 41 41

Putin does not pose a threat in either the short 
term or long term 10 11 11 7 12 9 11 10 16 5 13 9 9 11 10 10 11 10 11 9 11

Don't know 14 11 12 14 7 9 14 16 8 19 20 20 14 7 12 17 15 14 12 15 14

Do you think Russia's President Putin poses 
a threat to prosperity in Europe?

Putin poses an immediate threat 29 32 30 29 36 30 30 27 33 26 27 35 26 28 29 30 28 26 34 30 28
Putin does not pose an immediate threat, but he 

does pose a long-term threat 40 41 41 41 37 43 38 43 40 40 33 32 40 49 44 34 38 42 38 39 41

Putin does not pose a threat in either the short 
term or long term 14 15 14 9 18 15 15 14 18 10 14 11 16 14 13 15 15 15 15 11 15

Don't know 17 12 15 21 10 12 17 16 9 24 26 21 18 8 14 21 19 17 14 20 16

Do you think Russia's President Putin poses 
a threat to Britain's national interests?

Putin poses an immediate threat 17 17 18 15 23 17 18 15 19 14 16 17 16 17 16 17 18 14 18 20 10
Putin does not pose an immediate threat, but he 

does pose a long-term threat 41 45 44 47 41 46 43 42 42 41 30 41 41 48 44 38 43 41 38 44 46

Putin does not pose a threat in either the short 
term or long term 22 23 21 17 25 22 20 23 27 18 23 18 24 24 24 21 19 25 26 17 24

Don't know 20 14 17 21 11 14 18 19 12 27 32 24 19 12 15 25 20 20 18 20 21

Do you think the West's response to Russia's 
actions in Ukraine has so far been

Too weak 24 25 26 19 28 26 22 22 32 17 28 24 25 22 27 21 25 25 24 21 28
Too strong 7 5 9 2 14 6 8 5 9 5 7 8 5 7 7 7 7 6 8 7 7
About right 46 55 45 58 41 51 48 49 44 47 31 38 47 57 45 47 41 48 47 46 45
Don't know 23 15 21 21 18 16 22 23 15 31 34 29 22 14 21 25 27 22 20 26 19

Would you support or oppose the Russian-
speaking parts of Ukraine seceding and 
forming a separate country with closer ties 
to Russia?

Strongly support 6 5 6 5 8 6 7 4 8 3 9 4 5 6 5 7 3 4 6 6 10
Tend to support 33 38 32 41 39 37 31 37 38 28 26 30 30 42 36 29 31 35 36 26 40

TOTAL SUPPORT 39 43 38 46 47 43 38 41 46 31 35 34 35 48 41 36 34 39 42 32 50
Tend to oppose 15 17 17 16 10 16 15 16 17 13 13 13 16 15 15 14 17 15 13 16 9
Strongly oppose 4 4 5 5 4 4 3 5 5 2 6 4 4 3 4 3 7 3 2 4 4

TOTAL OPPOSE 19 21 22 21 14 20 18 21 22 15 19 17 20 18 19 17 24 18 15 20 13
Don't know 43 36 41 33 39 37 45 38 32 54 46 49 45 34 41 46 41 43 42 48 36
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